Конкурса  профессионального  мастерства среди обучающихся по специальности: "Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям народного хозяйства)"
Тестовое задание № 1 
Выберите один правильный ответ, занесите его в таблицу – ответ:
1. Финансы – это…
А) система денежных отношений  Б) деньги (купюры)  В) система кредитования
2.  Виды кредитов по срокам погашения…
А) краткосрочные, среднесрочные, долгосрочные  Б) текущие и планируемые  В) малые, средние, крупные
3.  Менеджмент – это:
А) умение добиваться поставленных целей, используя труд, интеллект и мотивы поведения других людей, работающих в организации
Б) искусство 
В) наука + опыт
4. Внутренняя среда организации - это:
А) капитал, люди, технология
Б) нельзя дать точное определение, т.к. каждая организация имеет свой набор компонентов
В) часть общей среды, которая находится в рамках организации
5. Аудиторская организация может быть создана в любой организационно - правовой форме, за исключением:
А) ООО   Б) товарищество на вере   В) ОАО
6. Аудиторское заключение содержит три части:	
А) вводную, аналитическую и итоговую;
Б) предварительную, основную и итоговую;
В) начальную, базовую и итоговую;
7. Налог – это:
А) обязательный, индивидуальный, безвозмездный взнос, взимаемый с организаций и физических лиц;
Б) обязательный, индивидуальный, безвозмездный платеж, взимаемый с организаций и физических лиц;
В) обязательный, индивидуальный, безвозмездный  взнос, взимаемый с организаций и индивидуальных предпринимателей.
8. Налогоплательщики организации и индивидуальные предприниматели обязаны сообщать в налоговые органы об открытии или закрытии счетов:
А) в течение месяца;  Б) в течение 7 дней;  В) срок не установлен.
9. Основным измерителем бухгалтерского учета является:
А) денежный Б) натуральный В) нормативный
10. Двойная запись – это способ:
А) группировки имущества и обязательств предприятия для составления баланса
Б) отражения хозяйственных операций на счетах учета
В) обобщения данных бухгалтерского учета для составления бухгалтерской отчетности
Тестовое задание № 2 
Выберите один правильный ответ, занесите его в таблицу – ответ:
1. Какими бухгалтерскими проводками отражается ввод в эксплуатацию основных средств
А) Дт 01 "Основные средства" Кт 08 "Капитальные вложения"

Б) Дт 01 "Основные средства"  Кт 60 "Расчеты с поставщиками"

В) Дт 08 "Капитальные вложения"  Кт 60 "Расчеты с поставщиками"
2. При оплате счета поставщика за поступившие материалы делается проводка:
А) Дт 10 "Материалы" Кт 60 "Расчеты с поставщиками"

	Б) Дт 10 "Материалы" Кт 51 "Расчетный счет"

	



В) Дт 60 "Расчеты с поставщиками" Кт 51 "Расчетный счет"
3. Какие бухгалтерские проводки соответствуют операции "Начислена заработная плата рабочим основного производства"?
А) Дт 50 "Касса" Кт 70 "Расч. по оплате труда"

Б) Дт 70 "Расч. по оплате труда" Кт 20 "Основное производство"

В) Дт 20 "Основное производство" Кт 70 "Расч. по оплате труда"
4. Стоимость приобретенных товаров отражается следующими бухгалтерскими проводками:
А) Дт 43 "Готовая продукция"  Кт 60 "Расчеты с поставщиками"

Б) Дт 41 "Товары"  Кт 60 "Расчеты с поставщиками"

В) Дт 60 "Расчеты с поставщиками" Кт 51 "Расчетный счет"
5. Какая проводка соответствует операции: «возвращены на склад неиспользованные в производстве материалы»?
А) Дт 10 "Материалы" Кт 20 "Основное производство"

Б) Дт 20 "Основное производство" Кт 10 "Материалы"

В) Дт 43 "Готовая продукция" Кт 10 "Материалы"

Задание № 3
Дайте наиболее точное определение следующим понятиям (правильный ответ запишите в таблицу – ответ)
1. Проценты банку за пользование кредитом, полученным на приобретение технологического оборудования, до ввода объекта в эксплуатацию относятся:
2. Назовите документы для оформления кассовых операций?
3. Могут ли кассовые документы иметь исправления?
4. В расчетно-платежной ведомости на выплату заработной платы должны быть указаны:
5. Кто является плательщиком страховых взносов в Пенсионный фонд, производимых от сумм начисленной зарплаты основных сотрудников предприятия?
6. Проведение инвентаризации обязательно в случаях:
КЛЮЧ
Ключ к тестовому заданию № 1 
	Вопрос
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Ответ
	А
	А
	А
	В
	В
	А
	Б
	Б
	А
	Б


За каждый правильный ответ  1 балл.
Максимально за тест – 10  баллов.  
Ключ к тестовому заданию № 2 
	Вопрос
	1
	2
	3
	4
	5

	Ответ
	А
	В
	В
	Б
	А


За каждый правильный ответ 2 балла.
Максимально за тест – 10  баллов.  
Ключ к заданию № 3 
	Вопрос
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Ответ
	- на капитальные вложения - увеличение первоначальной стоимости технологического оборудования
	- ПКО, РКО, Кассовая книга 

	- нет, но при заполнении кассовой книги допускаются оговоренные исправления     
 заверяются подписями кассира и главного бухгалтера.

	- суммы начислений, в том числе суммы начисленной заработной платы, суммы удержаний и суммы к выдаче.

	- предприятие, начисленные страховые взносы могут быть отнесены на себестоимость продукции.

	- перед составлением годовой отчетности, при передаче имущества в аренду, продаже, выкупе, при смене материально ответственных лиц, выявлении фактов хищения и стихийных бедствиях.



За каждый правильный ответ 2,5 балла.
Максимально за тест – 15  баллов.  

Общий итог за три задания – 35 баллов
	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	


	

	
	



